



## 上好安全课

近日,浙江交通集团隧道医院开化研究基地带领开化县北门小学学生走进隧道数智科普馆,科普隧道安全知识。

□袁若琦 毛张唯 周萍



婺城

近日,金华市婺城区交通运输局公路与运输管理中心走访退休老党员、为新退休干部举行荣休仪式,为他们送去关怀和温暖。

□吴雨晴



东阳

2月18日,东阳市世诚交通服务有限公司养护保洁人员对乱贴在S315下深塘红绿灯处标志牌上的小广告进行刷白处理。

□杜华郁



宁海

2月19日,春节假期过后,浙江交通集团宁海收费中心所对全域环境进行大整治。

□钟莹娇



绍兴

近日,浙江交通集团高速公路绍兴管理中心对辖区路段各类标志标牌进行安全检查及维护,确保春运“后半程”道路通行安全畅通。

□李洪宇



温州

连日来,浙江交通集团温州西收费站联合高速路政、交警大队,在温州西和娄桥收费站分别设点,加强收费入口车辆检查。

□陈佳佳 陈玲玲



丽水

2月18日,丽水市交通运输行政执法队高速大队强化日常巡查、执法检查、应急处置、服务引导,全力完成好春运期间高速公路交通服务保障任务。

□许积涛



松阳

2月18日,义龙庆高速公路丽水段项目开工仪式在松阳县举行。建成后,义乌与丽水两地之间能减少约1小时的车程,带动了遂昌、松阳、龙泉等县市及周边区域经济发展。

□许士发 杨艳



缙云

2月18日,缙云县交通运输部门联合方溪乡前往省级“十大最美农村路”五云至方溪公路开展新春植树活动,为最美公路“增绿添彩”。

□吕丽娅

